


ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINO: __________________________________________________
                                        MARCELO ALVES SOUSA.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
                   
TERÇA-FEIRA, DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 08 (OITO) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, GERSON FELIX DA CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 05 (CINCO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE INTERINO DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DOS OFÍCIOS CIRCULARES Nº 191 E 192/2021 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO, DA INDICAÇÃO 93/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIAME MELO, MARIA APARECIDA, GERSON FELIX, HEMRIQUE OLIVEIRA, DAVI DIAS E MANOEL BENJAMIM, DA INDICAÇÃO  Nº 96/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O TIME ITABAIANINHA HANDEIBOL CLUB PELA REPRESENTAÇÃO NO RIO DE JANEIRO, ENALTECE OS PROFESSORES ALEXANDRE E MARCOS, COMENTA SOBRE AS RECLAMAÇÕES QUE RECEBEU NA ÁREA DA SAÚDE, ESCLARECE QUE PROCUROU A SECRETÁRIA PARA PASSAR TODOS OS RECLAMES OUVIDOS, ACRESCENTA QUE NÃO É DO TIME DO QUANTO PIOR MELHOR E COMENTA SOBRE A TAXA DO LIXO COBRADA NO IPTU. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE HOUVE COM OUTROS EDIS, DANILO CARVALHO, JAIRO FLORIANO E DR ALDILENO, COMENTA SOBRE O AUXILIO ALIMENTAÇÃO DOS MOTORISTAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO GP Nº 190/2021 ANEXADO AOS PROJETOS DE LEIS Nº 22/2021 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA E DÁ OUTRAS PROPOSITURAS; 23/2021 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS E 24/2021 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO 3º SARGENTO ANTÔNIO CARLOS DE MATTOS SANTOS. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E MARCELO ALVES COMENTAM SOBRE A TRAGETÓRIA DE MATOS NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA, PARA O DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021 NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 09 DE NOVEMBRO DE 2021.

PRESIDENTE INTERINO: __________________________________________________
                                        MARCELO ALVES SOUSA.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
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